1-3

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

OtBetnl: EI'D mo Xumuu

1.23

2.354

3.24

35

684

23

3215

2653

43

412

12

12

35

6124

5462

45

235

25

341
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21

22

23

24

25

26

27

28

29-30

31

322
3124
2113
65
3421
321
47
21
26.1

29.
Bapuanrt oteTa:
1) YpaBHeHue peakuuu:
2AgNO; + H,0, = 2Agl + 0,7 + 2HNO;
2) DneKTpOHHBIH OaTaHC:
2| Ag'l+e— Ag
11201 -2 > 0,
3) Oxucmurens — AgNO; (Ag™t), Boccranosutens — H,O, (O7))

30.
Bapuanrt oTBeTa:

2AgNO; + 2NaOH = Ag,0 + 2NaNO; + H,0
2Ag" +2NO; +2Na“ + 20H = Ag,0J + 2Na' + 2NO;™ + H,0
2Ag" +20H = Ag,0d + H,0

BapuanT orBera:
OTBeT BKJIIOYAET B ce0sl UEThIPE YPAaBHEHUSI BO3MOXKHBIX PEAKIIMH, COOTBETCTBYIOIIUX
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33

OINMMCAaHHBIM MPCBPALICHUAM:

1) P4+ 3KOH + 3H:0 = 3KH2PO: + PH3 T
(mpuaMMaeTcs 3anuck Gopmysl hochopa— P)

2) PH; + 202, = HPOs + H20

3) KH2PO: + 2B + 2H>0O = H3PO4 + KBr + 3HBr
(mpuHUMaeTCcs ypaBHEHHE:

KH2PO: + 2B + 6KOH = K3POs + 4KBr + 4H20)
4) HBr + AgNO; = AgBr{ + HNO;

WJTH

KBr + AgNOs; = AgBrl + KNO;3

(Ag3PO4 — HE TBOPOKUCTHINA OCATOK)

Bapuant orgera.

Hamucanwsl nATh  ypaBHEHMII peaklnii, COOTBETCTBVIOIUX CXeMe
TIpeRpaIleHmIi:

1) CsHs + Br, —— CH;CH(Br)CH; + HBr

2) CH;CH(Br)CHs + KCN — CH;CH(CN)CH; + KBr

3) CH3CH(CN)CH;s + 2H20 + HCl - CH3CH(CH3)COOH + NH4Cl

4) CH;CH(CH;)COOH + NaOH —, CH:CH(CH:3)COONa + H:0

5) 2CH3CH(CH3)COONa + 2H.0O 3I€KTPOJIH3
2CH;CH(CH3)CH(CH3)CHs + 2NaOH + Ha + 2(,02

BapuaHr o1BeTA:

1) Harmmcaspl ypaBHeHMA peaKIHid:

2A1 +3S = ALS3

AbLS; + 6HC1 = 2AICE + 3ILST

2) OnpeielIéH COCTAB UCXOJHOH ¢ MECH.
HepactBopuBIIMICS B COJIHOM KHCI0Te OCTATOK — cepa, HAXOIUBIIANCH
B U30LITKE.

m(ALS3) =25-2,5=225r,

V(ALS;) =22.5/150= 0,15 mob,

v(Al) = 2:0,15= 0,3 Mmo5,

m(Al) =0,3-27 =81,

m(Al) = 8,1/25-100 % = 32.4 %,

o(S) =100 % — 32,4 % = 67,6 %.

3) Harinena macca pacTtBOpa.

v(HCI) = 150- 0,365/ 36,5 = 1.5 Mmonb — H30HITOK,

v(H2S) =3-v(ALS;) = 3-0,15 = 0,45 Mo,

m(p-pa) = m(ALS3) + m(p-pa HCl) — m(H2S) = 22,5 + 150 — 0,45-34 =
=157.2r.

4) Hafitena maccoBasi 70715 XJIOPHIa aTIOMHHES B pacTBOpE:
V(AICIz) =2:0,15 =0,3 M08,

m(AICL) =0,3-133,5=40,05T,

o(AICLE) = 40,05/157.2-100% =25,5%
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BapuanT oTBeTa:

1) Onpenenena MomeKkyIsIpHas GOpMyIIa BeIIecTBa X:
n(C)=n(CO,)=10.08/22.4=045 MoIb,

n(H,0) =108/ 18 = 0.6 Mm015b,

n(H) = 2n(H,0) = 1.2 mo1b,
m(C)+m(H)=045-12+12-1=66T,

m(0)=11,4-6,6=48r,

n(0)=4.8/16=0.3 M01b.

n(C):n(H) :n(0)=045:12:03=3:8:2.

[Ipocteiimas popmyrta — C3HsO,. OHa coBmagaeT ¢ MOIEKYIIPHOIL, Tak
Kak cooTHomeHne C:H cooTBeTcTBYeT HACHINIEHHOMY COeIITHeHIIIO.
Monekynsapaas gopmyna Bermectsa — C3HgOs.

2) CiO, — mpenempHOe coemunenne. Cyad MO OMICAHHIIO, 3T0 —
IBYXaToMHBII cmupT. OOpasoBaHIle MIeCTHWISHHOIO IIKIA IIpH

Aermaparaninil  CBIASTEIBCTBYEeT © TOM, HYWIO 3TO0 — IUVIHKOJb:
TIPOIMMIEHITINKOIb, 1N HPOHHHJ]I-IOJ—LZZ

Ho L

3) VpaBHeHUe Jeruapararii:

HC; . OH 4o, c>_\3
e, + 2H,0

HO\_<OH \—<
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